
Ata Eletrônica da 26ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 12/08/2025 - 09:36 ;
Encerramento: 12/08/2025 - 12:34 

Mesa  Diretora:  Presidente:  CLEILTON  RESENDE  /  SD  ;  Primeiro  Vice-Presidente:
LUCAS COWBOY / PL ; Primeiro Secretário(a): DEUSENY FERREIRA / MDB 

Lista de Presença na Sessão: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE / SD ;
DAIANE RIBEIRO /  UNIÃO ;  DALMO (Soró)  /  AGIR  ;  DEUSENY FERREIRA /  MDB ;
GUSTAVO MOURÃO / REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ;
NUBYANO ESPORTES /  UNIÃO ;  OSCAR JÚNIOR /  PDT ;  RENATO RIBEIRO /  PDT ;
SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias do Expediente: 1 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 7 de 2025,
"Concede Título Honorífico De Cidadão Quirinopolitano ao Senhor Marcelo de Oliveira
Lima,  e  dá Outras Providências".  Autor:  SARGENTO LACERDA, Número de Protocolo:
3771,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  2 -  PROJETO DE
DECRETO  LEGISLATIVO  nº  8  de  2025,  Concede  Título  Honorífico  de  Cidadão
Quirinopolino  ao  Major  Marcelo  do  Carmo Silva  e  contém outras  Providências  Autor:
CASSIM  DA  USINA,  Número  de  Protocolo:  3772,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  nº  18  de  2025,  Altera
dispositivos da Resolução nº 68/2020, que dispõe sobre a concessão de diárias no âmbito
da  Câmara  Municipal  de  Quirinópolis  e  dá  outras  providências.  Autor:  CLEILTON
RESENDE,  Número  de  Protocolo:  3758,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 4 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 31 de 2025,
Autoriza o Chefe do Poder Legislativo a firmar convênio com o Serviço Social Autônomo de
Assistência à Saúde dos Servidores Públicos e Militares do Estado de Goiás -  IPASGO
SAÚDE,  bem  como  com  outras  entidades congêneres,  e  contém  outras  providências.
Autor:  CLEILTON  RESENDE,  Número  de  Protocolo:  3767,  Turno:  Deliberação,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO
nº 32 de 2025, “Criar a Comissão Municipal de Justiça Desportiva – CMJD no âmbito do
Município  de  Quirinópolis,  estabelece  sua  competência  para  atuar  em  todas  as
modalidades e competições esportivas realizadas no município, e dá outras providências.”
Autor:  NUBYANO  ESPORTES,  Número  de  Protocolo:  3768,  Turno:  Deliberação,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO
nº 33 de 2025, Reconhece no Município de Quirinópolis, no dia 19 de Agosto, como o Dia
da  Aviação  Agrícola  Autor:  CASSIM  DA  USINA,  Número  de  Protocolo:  3769,  Turno:
Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
DO  LEGISLATIVO  nº  34  de  2025,  Declara como  Entidade  Pública  a Associação
Fundação  Vida  -  FUNV,  e  contém  outras  providências.  Autor:  CLEILTON  RESENDE,
Número de Protocolo: 3773, Turno: Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8
- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 35 de 2025, Proíbe a cobrança
de taxas pelas academias de ginástica aos profissionais de educação física que prestam
serviços como personal trainers no município e dá outras providências. Autor: DEUSENY
FERREIRA,  Número de  Protocolo:  3782,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 9 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO nº 20 de 2025,
Autoriza a doação de área de terreno urbano à Câmara Municipal de Quirinópolis e dá
outras  providências.  Autor:  Poder  Executivo  -  PE,  Número de Protocolo:  3766,  Turno:
Deliberação,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  10  -  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO nº 3 de 2025, “Dispõe sobre o Uso e a Ocupação
do Solo do Município de Quirinópolis e dá outras providenciais”. Autor: Poder Executivo -
PE, Número de Protocolo: 3765, Turno: Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida
; 11 - REQUERIMENTO nº 150 de 2025, “REQUER A IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE
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PEDESTRES NAS IMEDIAÇÕES DO COLÉGIO CEPI INDEPENDÊNCIA”. Autor: CLEILTON
RESENDE, Número de Protocolo: 3774, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 12 - REQUERIMENTO nº 151 de 2025, Solicito ao Poder Executivo que realize a
construção  de um  redutor  de  velocidade  (quebra-molas)  na  Rua  dos  Xavantes,  em
Quirinópolis, Estado de Goiás” Autor: CLEILTON RESENDE, Número de Protocolo: 3775,
Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 13 - REQUERIMENTO nº 152 de
2025, "Requer-se a construção de uma rampa de acessibilidade em frente ao Posto de
Saúde  Tõe  Mariquinha,  localizado  na  Rua  José  Vicente  de  Paula."  Autor:  NUBYANO
ESPORTES, Número de Protocolo: 3777, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 14 - REQUERIMENTO nº 153 de 2025, Solicita que seja feito uma faixa elevada
ou faixa de pedestre em frente à Escola especial Dr. Alfredo Mariz da costa Autor: LUCAS
COWBOY, Número de Protocolo: 3779, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 15 - REQUERIMENTO nº 154 de 2025, Requerimento para realização de estudo
técnico visando instalação de redutor de velocidade em frente à CEQ, na Rua Rio Preto,
entre Rua Manoel Ferreira de Jesus e Av. José Quintiliano Leão. Autor: RENATO RIBEIRO,
Número de Protocolo: 3780, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 16 -
REQUERIMENTO nº 155 de 2025, “Requer estudo de viabilidade técnica para incluir o
Bairro Vila Parreira no Projeto de Recapeamento Asfáltico”. Autor: SARGENTO LACERDA,
Número de Protocolo: 3781, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 17 -
REQUERIMENTO nº 156 de 2025, Requer a recuperação e manutenção das estradas
rurais  que  dão  acesso  ao  município  de  Cachoeira  Alta,  em  atenção  ao  Termo  de
Cooperação  celebrado  entre  os  municípios.  Autor:  DEUSENY  FERREIRA,  Número  de
Protocolo:  3783,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  18  -
REQUERIMENTO nº 157 de 2025, “Requer a reconstrução do meio-fio e recuperação
do canteiro central em toda a extensão do Anel Viário (Rod. GO 206) com a Rua Duplantil
F.  de  Freitas,  Residencial  Sodino  Vieira”.  Autor:  SARGENTO  LACERDA,  Número  de
Protocolo: 3784, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 19 - MOÇÃO nº 16
de 2025, Moção de luto em razão do falecimento de Geovana Maria de Oliveira. Autores:
CLEILTON  RESENDE,  VANESSA  DA  USINA,  Número  de  Protocolo: 3776,  Turno:
Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 20 - MOÇÃO nº 17 de 2025, Moção
de Aplausos as amazonas, atletas representantes da prova dos três tambores, em prol da
cultura e do esporte em nosso Município e Região Autor: LUCAS COWBOY, Número de
Protocolo: 3778, Turno: Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Expedientes: Uso da palavra no (Expediente): O vereador SG Lacerda usou da palavra
para  proferir  reflexões  sobre  o  Salmo 91.  A  vereadora  Sra.  Deuseny  Ferreira  usou  a
palavra para relatar  a  hospitalização de seu pai  e  criticar  o  atendimento recebido no
Hospital Municipal, manifestando repúdio à conduta desrespeitosa de alguns profissionais.
Em seguida,  discorreu  sobre  o  Mês  Lilás  e  problemática  da  violência  doméstica.  Por
último, expôs as dificuldades inerentes ao exercício da vereança. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE
/ SD ; DAIANE RIBEIRO / UNIÃO ; DALMO (Soró) / AGIR ; DEUSENY FERREIRA / MDB ;
GUSTAVO MOURÃO / REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ;
NUBYANO ESPORTES /  UNIÃO ;  OSCAR JÚNIOR /  PDT ;  RENATO RIBEIRO /  PDT ;
SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  ATA SESSÃO ORDINÁRIA nº  25 de  2025,  Ata
Eletrônica da 25ª Sessão Ordinária 25-06-2025 Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ;
CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY
FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY -
Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ;
SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 2 - EMENDA ADITIVA nº 2
de  2025,  Adiciona  o  parágrafo  único  ao  artigo  8°  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  do
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Legislativo n° 24/2025 que institui normas para divulgação e publicidade da agenda oficial
do Prefeito  de Quirinópolis.  Autor:  VANESSA DA USINA,  Número de Protocolo:  3751,
Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A)
Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE
RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO -
Sim ;  JÚNIOR ALVES -  Sim ;  LUCAS COWBOY -  Sim ;  NUBYANO ESPORTES -  Sim ;
OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA
DA USINA - Sim ;  3 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 24 de
2025,  Dispõe  sobre  a  publicidade  da  agenda  oficial  do  prefeito  do  Município  de
Quirinópolis, e dá outras providências. Autor: VANESSA DA USINA, Número de Protocolo:
3707,  Turno:  1ª  Votação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não  votada  ;  4 -  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 27 de 2025, “Reconhece o Instituto Brasileiro De
Cuidados  a  Vida  -  IBCV,  a  Concessão  da  Declaração  de  Utilidade  Pública  Municipal.”
Autor: CASSIM DA USINA, Número de Protocolo: 3747, Turno: 1ª Votação, Tipo: Nominal,
Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA
USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró)
- Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ;
LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO
RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 5 - PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 30 de 2025, Dispõe Sobre a Extinção de
Cargos e o Remanejamento dos Adicionais de Funções de Confiança e Quantitativos da
Organização da Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Quirinópolis-GO, altera
a Lei nº 3.431, de 24 de março de 2022, ajusta os anexos correspondentes e dá outras
providências. Autor: Mesa Diretora - MD, Número de Protocolo: 3755, Turno: 1ª Votação,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais
: CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ;
DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR
ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR -
Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ;
6 - REQUERIMENTO nº 150 de 2025,  “REQUER A IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE
PEDESTRES NAS IMEDIAÇÕES DO COLÉGIO CEPI INDEPENDÊNCIA”. Autor: CLEILTON
RESENDE, Número de Protocolo: 3774, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ;
CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY
FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY -
Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ;
SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 7 - REQUERIMENTO nº 151
de  2025,  Solicito  ao  Poder  Executivo  que  realize  a  construção  de  um redutor  de
velocidade (quebra-molas) na Rua dos Xavantes, em Quirinópolis, Estado de Goiás” Autor:
CLEILTON RESENDE, Número de Protocolo: 3775, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 13,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA -
Sim ;  CLEILTON RESENDE - Sim ;  DAIANE RIBEIRO -  Sim ;  DALMO (Soró)  -  Sim ;
DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS
COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO -
Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 8 - REQUERIMENTO nº
152 de 2025,  "Requer-se a construção de uma rampa de acessibilidade em frente ao
Posto  de  Saúde  Tõe  Mariquinha,  localizado  na  Rua  José  Vicente  de  Paula."  Autor:
NUBYANO ESPORTES, Número de Protocolo: 3777, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 12,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA -
Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ;
DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS
COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO -
Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 9 - REQUERIMENTO nº
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153 de 2025, Solicita que seja feito uma faixa elevada ou faixa de pedestre em frente à
Escola especial Dr. Alfredo Mariz da costa Autor: LUCAS COWBOY, Número de Protocolo:
3779,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não
Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) -  Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ;
GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO
ESPORTES  -  Sim  ;  OSCAR  JÚNIOR  -  Sim  ;  RENATO  RIBEIRO  -  Sim  ;  SARGENTO
LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 10 - REQUERIMENTO nº 154 de 2025,
Requerimento  para  realização  de  estudo  técnico  visando  instalação  de  redutor  de
velocidade em frente à CEQ, na Rua Rio Preto, entre Rua Manoel Ferreira de Jesus e Av.
José  Quintiliano  Leão.  Autor:  RENATO  RIBEIRO,  Número  de  Protocolo:  3780,  Turno:
Único, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos
Nominais : CASSIM DA USINA -  Sim ;  CLEILTON RESENDE -  Não Votou ;  DAIANE
RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO -
Sim ;  JÚNIOR ALVES -  Sim ;  LUCAS COWBOY -  Sim ;  NUBYANO ESPORTES -  Sim ;
OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA
DA  USINA  -  Sim  ;  11  -  REQUERIMENTO  nº  155  de  2025,  “Requer  estudo  de
viabilidade  técnica  para  incluir  o  Bairro  Vila  Parreira  no  Projeto  de  Recapeamento
Asfáltico”. Autor: SARGENTO LACERDA, Número de Protocolo: 3781, Turno: Único, Tipo:
Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais :
CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ;
DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR
ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR -
Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ;
12  -  REQUERIMENTO nº  156  de  2025,  Requer  a  recuperação  e  manutenção  das
estradas rurais que dão acesso ao município de Cachoeira Alta, em atenção ao Termo de
Cooperação  celebrado  entre  os  municípios.  Autor:  DEUSENY  FERREIRA,  Número  de
Protocolo: 3783, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não
Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) -  Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ;
GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO
ESPORTES  -  Sim  ;  OSCAR  JÚNIOR  -  Sim  ;  RENATO  RIBEIRO  -  Sim  ;  SARGENTO
LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 13 - REQUERIMENTO nº 157 de 2025,
“Requer a reconstrução do meio-fio e recuperação do canteiro central em toda a extensão
do  Anel  Viário  (Rod.  GO 206)  com a  Rua  Duplantil  F.  de  Freitas,  Residencial  Sodino
Vieira”. Autor: SARGENTO LACERDA, Número de Protocolo: 3784, Turno: Único, Tipo:
Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais :
CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Não Votou ; DAIANE RIBEIRO - Sim ;
DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR
ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR -
Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 

Oradores das Explicações Pessoais:  1 -  LUCAS COWBOY /  PL -  O vereador  Lucas
Cowboy  teceu  agradecimentos  e  convidou  a  todos  para  a  sessão  de  amanhã.  ;  2 -
NUBYANO  ESPORTES  /  UNIÃO  -  O  vereador  Sr.  Nubyano  pediu  ao  Executivo  mais
autonomia à Secretaria do Esporte e pediu a todos o respeito a essa secretaria.  ;  3 -
CASSIM DA USINA / PSDB - O Sr. Cassim parabenizou o Sr. Nubyano pela fala e comentou
sobre falta de autonomia da Secretaria de Esportes. ; 4 - DEUSENY FERREIRA / MDB - A
Sra.  Deuseny ofereceu apoio  ao  vereador  Sr.  Nubyano e  pediu  à  Adm.  rever  sobre  a
extinção do ônibus das costureiras para Goiânia. ;  5 -  SARGENTO LACERDA / SD - O
vereador  SG  Lacerda  falou  sobre  a  reunião  das  comissões,  sobre  a  necessidade  da
autonomia da Secretaria de Esportes e sobre o Projeto da EGEL. ; 6 - VANESSA DA USINA
/ UNIÃO - A vereadora Sra. Vanessa teceu agradecimentos e falou sobre o apoio dado pela
Administração quanto ao transporte das costureiras a Goiânia. ; 7 - DALMO (Soró) / AGIR -
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O vereador Sr. Dalmo (Soró) comentou sobre a volta dos ônibus das costureiras e deu
apoio ao Sr. Nubyano em razão de sua fala pelos esportes. ; 8 - GUSTAVO MOURÃO /
REPUBLICANOS - O Sr. Gustavo parabenizou a Sra. Deuseny e o vereador Sr. Nubyano
pelas  falas  e  fez  requisições ao Executivo.  ;  9 -  OSCAR JÚNIOR /  PDT -  O Sr.  Oscar
agradeceu a presença de todos,  falou sobre a importância de organizar a reunião das
comissões e parabenizou ao Nubyano por sua fala. ; 10 - CLEILTON RESENDE / SD - O
vereador Sr. Cleilton falou sobre a importância de respeitar os protocolos cerimoniais e
parabenizou a equipe da Escola Legislativa pelos trabalhos. 

Ocorrências da Sessão: O Sr.  Presidente convidou a Vice-Prefeita Sra.  Nicolina para
compor  a  Mesa.  O  Sr.  Presidente  convidou  a  vereadora  Sra.  Vanessa  da  Usina  para
realizar a leitura da Moção n° 16/2025, de autoria de ambos. Em seguida, a vereadora
Vanessa da Usina concedeu a palavra à Dra. Patrícia, representante do Projeto Ombro
Amigo,  para falar sobre o mesmo. O vereador Sr.  Lucas Cowboy realizou a leitura da
Moção n° 17/2025 e realizou entrega de honrarias  às  homenageadas.  Em seguida,  os
vereadores  Nubyano Esportes,  Cassim da Usina,  Vanessa da Usina,  Deuseny Ferreira,
Sargento Lacerda e Cleilton Resende também prestaram suas homenagens. Na discussão
do Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 24-2025, o vereador Sr. Lucas Cowboy falou
sobre a importância do Projeto e parabenizou a autora. Em seguida, o vereador SG
Lacerda  pediu  vistas  deste  Projeto.  Na  discussão  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  do
Legislativo  n°  30-2025,  o  vereador  Sr.  Lucas  Cowboy  manifestou  apoio  ao  projeto;  o
vereador Sr. Oscar parabenizou a Mesa Diretora pela propositura e sugeriu a realização
de alterações na Lei Orgânica sobre o tema em questão; a vereadora Sra. Daiane Ribeiro
elogiou os trabalhos da Mesa Diretora; o vereador Sr. Nubyano Esportes parabenizou a
Mesa Diretora e o Presidente pelo projeto e pelos trabalhos realizados; os vereadores SG
Lacerda  e  Sra.  Deuseny  parabenizaram  o  Presidente  por  sua  atuação;  e  o  vereador
Presidente  Sr.  Cleilton  Resende  falou  sobre  a  importância  de  oferecer  condições
igualitárias para todos os vereadores.  Na discussão dos Requerimentos n° 150/2025 e
151/2025, o autor da propositura,  vereador Presidente Sr.  Cleilton Resende, comentou
sobre  seus  pedidos,  esclarecendo  que  eles  foram  fundamentados  em  pedidos  da
população. Os vereadores senhores SG Lacerda, Vanessa da Usina e Deuseny Ferreira
subscreveram o Requerimento n° 151/2025. Na discussão do Requerimento n° 152/2025,
o vereador Nubyano falou sobre a importância de seu pedido e os vereadores senhores
Gustavo  Mourão,  Deuseny  Ferreira,  Daiane  Ribeiro,  SG Lacerda  e  o  Sr.  Oscar  Júnior
subscreveram a propositura. Na discussão do Requerimento n° 153/2025, o vereador Sr.
Lucas  Cowboy  justificou  seu  pedido, fundamentado-o  na  solicitação  da  população.  Os
vereadores senhores Gustavo Mourão, Deuseny Ferreira, Vanessa da Usina, SG Lacerda
subscreveram a propositura. O vereador SG Lacerda e o Presidente Sr. Cleilton Resende
falou sobre a importância desses requerimentos que envolvem melhorias no trânsito. Na
discussão do Requerimento n° 154/2025, o vereador Sr. Renato Ribeiro comentou sobre
seu  pedido  e  solicitou  apoio  aos  demais  colegas.  A  vereadora  Sra.  Daiane  Ribeiro
subscreveu o requerimento e fez um apelo ao Executivo para que ele tome providências
quanto aos requerimentos relacionados ao trânsito. Os vereadores senhores Vanessa da
Usina, Deuseny Ferreira, SG Lacerda e Gustavo Mourão subscreveram o requerimento. Na
discussão  do  Requerimento  n°  155/2025,  o  vereador  SG  Lacerda  falou  sobre  a
necessidade do recapeamento no Bairro Vila  Parreira.  Os vereadores senhores Daiane
Ribeiro,  Deuseny  Ferreira,  Vanessa  da  Usina,  Gustavo  Mourão  e  Lucas  Cowboy
subscreveram a propositura.  Na discussão do Requerimento n° 156/2025,  a vereadora
Sra.  Deuseny  falou  sobre  a  necessidade  do  atendimento  ao  pedido  realizado.  Os
vereadores senhores Gustavo Mourão, Vanessa da Usina, Lucas Cowboy parabenizaram a
autora pelo requerimento e subscreveram o pedido. Na discussão do Requerimento n°
157/2025,  o  vereador  SG  Lacerda  falou  sobre  a  importância  do  seu  pedido  e  pediu
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urgência  na  sua  execução.  Os  vereadores  Sra.  Deuseny  Ferreira  e  Sr.  Lucas  Cowboy
parabenizaram o autor e subscreveram o requerimento. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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